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ATA DA 10ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO 

“15º ANIVERSÁRIO DA CASA RONALD MCDONALD ABC” 
REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2022 

 
 

 
Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, 
em homenagem ao “15º Aniversário da Casa Ronald Mcdonald ABC”. Às dezenove 
horas e trinta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Pedro Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença dos Vereadores José Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava 
Rápido), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Pedro Ferreira Awada (Dr. 
Pedro Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Pedro Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e Renato Barros Santiago Filho (Renatinho do 
Conselho) e as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Excelentíssimo 
Senhor Pedrinho Botaro - Presidente da Câmara Municipal de Santo André; Senhor 
Nelson Tadeu Pasotti Pereira - Presidente do Conselho Deliberativo da Casa Ronald 
Mcdonald ABC; Excelentíssimo Senhor Doutor Ronaldo Sérgio Moreira da Silva - 
Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; Senhora Leila Lopes 
Lima - Diretora Executiva da Casa Ronald McDonald ABC; Vereador Dr. Marcos Pinchiari 
- autor do requerimento da Sessão Solene. É exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, o 
Hino Nacional Brasileiro. Anunciada presença: Frei Márcio Monteiro - Frei Capuchinho da 
Igreja Nossa Senhora de Fátima (São Paulo/SP). Em seguida é exibido, pelo Serviço de 
Som e Imagem, vídeo institucional sobre a Casa Ronald Mcdonald ABC. O orador oficial 
da Casa, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), ocupa a 
tribuna e faz seu pronunciamento. Na sequência é exibido, pelo Serviço de Som e 
Imagem, um vídeo sobre os 15 Anos da Casa Ronald Mcdonald ABC. Abre-se espaço na 
solenidade para entrega de homenagens, sendo entregue certificados com os seguintes 
dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, pela iniciativa de seu Presidente, Vereador 
Pedrinho Botaro, e do Vereador Dr. Marcos Pinchiari confere diploma em reconhecimento 
aos valorosos serviços prestados no apoio integral às crianças e aos adolescentes 
acometidos pelo câncer e que realizam tratamento nos hospitais da Grande São Paulo, 
bem como, pelas inúmeras iniciativas humanitárias desenvolvidas ao longo dos 15 anos 
de existência. Santo André, 15 de junho de 2022”. São convidados ao centro do Plenário 
para receber a homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho Botaro e Dr. Marcos 
Pinchiari: Senhor Isaque Oliveira - Cabeleireiro, voluntário da Casa Ronald Mcdonald 
ABC, onde promove o “Dia da Beleza”; Jailsa Nogueira da Silva - Responsável pela 
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alimentação dentro da Casa Ronald Mcdonald ABC (Recebe a homenagem das mãos dos 
Vereadores Pedrinho Botaro, Dr. Marcos Pinchiari  e Dra. Ana Veterinária). Anunciada a 
presença do Senhor Luiz Zacarias - Vice-Prefeito do Município de Santo André. Dando 
continuidade a entrega das homenagens, são convidados ao centro do Plenário: Jaime 
Guedes de Souza - Mestre em Administração Financeira, foi presidente, tesoureiro e 
atualmente é conselheiro da Casa Ronald Mcdonald ABC. Também atua junto à Casa da 
Esperança de Santo André e é rotariano há mais de 20 anos (Recebe a homenagem das 
mãos dos Vereadores Pedrinho Botaro, Dr. Marcos Pinchiari e Dr. Pedro Awada); Marco 
Antonio Sabino - Liderou o grupo de pessoas responsável pela construção da Casa 
Ronald Mcdonald ABC (Recebe a homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho 
Botaro, Dr. Marcos Pinchiari e Bahia do Lava Rápido); Senhora Michele Diniz Lima - 
Profissional da beleza, sempre organiza eventos com carinho, cuidado e profissionalismo 
(Recebe a homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho Botaro, Dr. Marcos Pinchiari 
e Renatinho do Conselho); Senhor Nelson Tadeu Pasotti Pereira - Presidente que 
esteve mais tempo voluntariamente a frente da Casa Ronald Mcdonald ABC (Recebe a 
homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho Botaro, Dr. Marcos Pinchiari e Lucas 
Zacarias); Senhora Sheila Lima - Conhecida como Tia Sheila, é responsável pelo projeto 
“Cozinheiros da Alegria” (Recebe a homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho 
Botaro, Dr. Marcos Pinchiari e do Vice-Prefeito Luiz Zacarias); Senhora Suzana Gimenez 
- Voluntária que está há mais tempo na Casa Ronald Mcdonald ABC (Recebe a 
homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho Botaro, Dr. Marcos Pinchiari e do Dr. 
Ronaldo Sérgio Moreira da Silva); Senhor Wilson Ambrosio da Silva - Administrador de 
empresas, é Ex-Presidente da Casa Ronald Mcdonald ABC. Também foi Presidente da 
ACISA (Associação Comercial e Industrial de Santo André) e do Clube Atlético Aramaçan 
(Recebe a homenagem das mãos dos Vereadores Pedrinho Botaro e Dr. Marcos 
Pinchiari). Por fim, passa-se a entrega de homenagem a toda a Casa Ronald Mcdonald 
ABC. e para tanto, são convidados ao centro do plenário: Senhor Nelson Tadeu Pasotti 
Pereira - Presidente do Conselho Deliberativo; Senhora Leila Lopes Lima - Diretora 
Executiva; Senhora Rose Silva - Supervisora (Recebem a homenagem das mãos dos 
Vereadores Pedrinho Botaro, Dr. Marcos Pinchiari e Senhor Paulo Antonio). O Senhor 
Luiz Zacarias, Vice-Prefeito do Município de Santo André é convidado a compor a Mesa 
de Honra. O Senhor Nelson Tadeu Pasotti Pereira, Presidente do Conselho Deliberativo 
da Casa Ronald Mcdonald ABC, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Justificam a 
ausência bem como cumprimentam pelo evento: Excelentíssimo Senhor Guto Volpi - 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires e Professor 
Doutor Dácio Matheus - Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC (UFABC). A 
seguir, passa-se ao pronunciamento do Vice-Prefeito do Município de Santo André, 
Senhor Luiz Zacarias. Antes do encerramento, é exibido, pelo Serviço de Som e 
Imagem, o Hino da Cidade de Santo André. A Casa cedeu seu saguão, onde após o 
término da solenidade será realizado um coquetel, para o qual todo o público presente foi 
convidado. Em seguida, acontece a entrada do bolo com a canção “Parabéns pra você”. 
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O Presidente Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e cinquenta e três minutos.  
 
Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia três de maio de dois mil e vinte e dois. 


